
Kedves Gyerekek! 

A mai órára Attila bácsi készített nektek néhány feladatot! Az elkészült feladatokról 

készítsetek fényképet, és küldjétek el Attila bácsinak, valamint töltsétek fel a classromba 

is! 

Olga néni 

Kedves Elsősök! 

Attila bácsi vagyok, múlt év végén már tanítottam nálatok. Remélem ti is örömmel 

gondoltok vissza arra, amikor megküzdöttünk a szám-hernyóval, közösen kiderítettük, 

hogyan vészelik át az állatok a hideg téli napokat és izgatottan vártuk a Mikulás 

érkezését. Sajnálom, hogy most nem tudunk az iskolában találkozni, de azért készültem 

nektek néhány játékkal, amit otthon is ki tudtok próbálni.  Mindössze egy ceruzára és a 

vonalas írás füzetre lesz szükségetek. 

 

1. Néhány állat és gyümölcs nevét szerettem volna megmutatni Nektek, de a tavaszi jó 

idő beálltával pillangók szálltak egy-két szótagra. Bántani nem szeretném őket, maguktól 

meg nem hajlandóak odébb repülni. 

Olvassátok fel hangosan a szavakat és segítsetek kitalálni a hiányzó szótagokat! Írjátok le 

a vonalas írás füzetbe az így kapott az állatok és gyümölcsök nevét és készítsetek 

melléjük rajzokat is! 
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2. Keressétek meg a képeken látható szavak helyes írott alakját! Másoljátok be a vonalas 

írás füzetbe és rajzoljátok mellé a megfelelő jelet is (     ,     ,    )! Ügyeljetek a betűk 

helyes kapcsolására! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Összekeveredtek a szótagok. Keressétek meg a párokat, az így kapott értelmes 

szavakat pedig írjátok le a vonalas írás füzetbe is! 
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Az elkészült feladatokról készítsetek fényképet, és küldjétek el nekem a 

rapp.attila91@gmai.com címre! Jó munkát mindenkinek! 

 

Szeretettel,  

Attila bácsi 
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